

第七次全国人口普查进行时

李庄乡——

织密普查“红网格” 构筑“不漏一户 不落一人”安全墙

“咱家中有几口人？你的身份证能给我看下吗？你的户口在哪里？家里其他人呢？……”11月2日，在李庄乡26个行政村的大街小巷，有这样一群人口普查员，他们身穿红马甲、佩戴统一证件、背挎工作包，从晨曦到夜幕，逐家逐户登记人口普查信息。

为做好此次人口普查工作，该乡精心部署，紧盯普查时点，压实工作责任，选优配强“两员”队伍，并先后多次开展培训，确保“两员”真正学懂、弄通相关操作技能。由于今年普查工作新增了自主填报形式，为更好地推广新方式，让群众积极配合，该乡以村(居)为中心、以户为据点，

充分运用标语、横幅、《一封信》、微信群、大喇叭等多种形式，扩大宣传覆盖面和影响力，提高广大村民对普查工作的认知度，为普查工作的顺利开展奠定基础。

为保证人口普查数据质量，该乡普查工作人员利用早、中、晚村民在家时间段开展“错时服务”，对普查对象的姓名、公民身份号码等基本信息进行反复比对、核实录入数据，遵循“不漏一户，不落一人”的原则，确保普查信息的准确性，确保普查任务高标准完成。截至目前，全乡共配备26名指导员、113名普查员，组织开展培训30余次，共普查录入登记1482户。 (杨海楠)

融媒体中心——

有线电视惠民活动受好评

为进一步满足市民视听生活新需求，让用户享受实实在在的优惠政策，近日，县融媒体中心推出了免费安装、交收视费送收视费、休眠机顶盒缴费即可免费过户等一系列惠民活动，受到了广大群众的一致好评。

在做好惠民活动中，县融媒体中心还积极做好各种服务。组织专业技术人员走进居民小区现场演示数字电视功能，为有线电视用户及时排除收视故障，有力推动数字电视进家庭、进社区、进农村，实现高清电视户户看、国事家事人人知，满足群众多样化、多层次、多方面的文化生活需求。

连日来，记者在县财政局家属院等小区看到，有线电视工作人员正在认真检修有线电视线路，确保小区里的每一位住户都能够看到丰富多彩、画面清晰的有线电视节目。

“今后，我中心将继续强化服务质量，及时解决有线电视用户在收看过程中出现的各种问题，为用户提供更加优质、高效的服务。同时，加大技术力量，提高信号传输的稳定性、开放更多功能，进一步提升用户的收视体验。”县融媒体中心有关负责人表示。(王璐 史军伟)



为发展特色产业，增加群众收入，赵庄镇采取订单农业的模式，鼓励引导当地家庭农场、蔬菜专业户对接广州、上海等地的大型超市，规模化种植耐储存、肉质厚的黑皮冬瓜。目前，该镇冬瓜种植面积已达500亩，亩均年增收1.5万元左右。图为10月30日，村民在该镇木中营村赵冰旗家庭农场将收获的冬瓜装车外运。 王双正 摄影报道

(上接第一版)谋划明年经济社会各项工作和“十四五”发展规划，围绕主导产业延链补链、乡村振兴、民宿发展、招商引资，坚定不移推进产业高质量发展。四是要有规矩意识。县级领导要在县委县政府的领导下开展工作，以上率下，抓好落实，团结协作促进宝丰发展。科级干部要主动向分管县领导汇报工作，服从领导安排，寻求工作指导，研究相关业务，紧盯目标干好工作。同时，科级干部之间要相互团结，齐心协力建好班子队伍，推动各项工作顺利开展。五要严肃会议纪律，遵守会场秩序，自觉讲大局、守规矩，提高会议质量和效率。

会上，许红兵对在“党建引领 比拼四季”擂台赛后，各乡镇、各职能部门总结经验、吸取教训、做好下步工作也提出了明确要求。

县委副书记、县长王代强等县委常委组成人员、县委理论学习中心组人员参加会议。

会议还研究了其它事项。 (朱亚旭/文 李得胜/图)

住建局——
多措并举支持民营经济健康发展

“多亏了你们跑前跑后的帮忙，才能让我们这么顺利的把认证书办下来。”10月30日，我县弘丰再生资源利用有限公司法人何自安拿着刚办理好的新型墙材认证证书，高兴地对我县住建局的工作人员说道。

今年以来，县住建局为所属住建领域民营企业健康发展给予大力支持，多措并举支持民营企业转型升级，激发企业的创新和活力。由科级领导干部担任首席服务官到招商引资、规上企业、民生工程、市政基础设施和重大房地产等项目实行一对一精准服务；全面推行“一网覆盖、一次办好”审批服务，不断梳理行政审批事项清单，精简审批事项、环节、时间。为民营企业办理事项制作一次性告知单，建立首接负责制、信息电话咨询服务平台和来访来电工作台账，设置工作公示桌签，实施网上办理、延时服务、上门服务、预约服务机制，全面提高办事满意度。

为帮助企业简化审批程序，压缩审批时限，该局建立工程建设项目审批平台，通过优化审批程序、精简审批流程，推动并联审批、多图联审，合并审批材料，完善“一张蓝图、一个系统、一个窗口、一张表单、一套机制”等改革方式，最大程度简化施工许可审批流程，做到当场即办事项90%以上。

为保障农民工合法权益，该局推行分包单位农民工工资委托施工总承包单位代发制度，有建设单位将人工费用直接拨付至工资专户，用人单位按月支付农民工工资，维护民营企业和建筑工人之间的合法劳动关系的工资权益。

推出创新质量监督机制，工程竣工验收技术资料报送方式改变为主动上门服务，实行技术资料审查不用跑；提供技术指导服务，帮助解决工程建设中的质量问题和技术难题；同时，推行“双随机一公开”监管方式，通过优化过程监管，重事前、事中服务，采取验收技术变通等方式提高了工作效率。

“下一步，我们将持续优化服务，定期进行业务培训，多学习专业技术知识和有关法律法规，把住建局的业务能力和服务质量提高上去，打通为民办事、为企业办事的绿色服务通道。”县住建局有关负责人说。(柳真真 范淑娟)

民营经济“两个行动”宣传专栏
宝丰县民营经济“两个健康”创建办主办

10月30日，记者在县医疗保障局了解到，我县在全省率先成立的县医疗保障稽核中心，在内部机构建设尚未完善的情况下，按照执法程序在全市医疗保障系统做出了第一份行政处罚决定书，对一名冒名住院骗保案进行了依法查处，维护了医疗保障基金的安全运行。

据介绍，县医疗保障稽核中心主要职责是打击各类欺诈骗保行为，保障医疗保障基金安全运行。近期，该中心积极履行职能作用，及时介入了一起冒名住院骗保案。当事人为闹店镇某村村民王某私自使用同村马某的户口本(两人属妯娌关系)，以其名义于今年8月10日至8月25日在某县一家医院冒名住院，出院后到县行政服务中心医保报销窗口办理医保报销手续，试图骗取医疗

县医疗保障局查处一起冒名住院骗保案

保险基金1758.57元。县医疗保障稽核中心及时介入，对这一涉嫌骗取医疗保险待遇案立案调查。王某在笔录中称“是在王某不知情的情况下，私自使用其户口本冒名住院”的事实；此案住院医生王某的询问笔录，印证王某在笔录中称“办理住院身份验证时只提供了王某的户口本”的事实。该中心认定王某实施了如上违法行为，危害了医疗保障基金的安全运行。

调查终结后，该中心认为当事人王某能主动承认错误，积极配合调查，且未造成医保基金的损失，依据《中华人民共和国社会保险法》第八十八条“以欺诈、伪造证

明材料或者其它手段骗取社会保险待遇的，由社会保险行政部门责令退回骗取的社会保险金，处骗取金额二倍以上五倍以下的罚款”之规定，对当事人处以“骗取金额二倍的罚款”的行政处罚，罚款金额为3517.14元。按照行政处罚相关程序，县医疗保障局对当事人送达了立案通知书，行政处罚决定书等。目前，当事人已按时缴纳罚款。

县医疗保障局负责人表示：“下一步，我们要加大医疗保障基金的监管和检查力度，严厉打击各类欺诈骗保行为，防止少数不法分子‘钻空子’，保障医疗保障基金的安全运行，坚决守好人民群众‘救命钱’，使人民群众真正受益。”

(史军伟)

人口普查家家参与 美好未来人人共享